

Magyardombegyház Község Önkormányzat Képviselő-testülete

5838 Magyardombegyház, Nagy u. 61.

3/2016.

JEGYZŐKÖNYV

Magyardombegyház Község Képviselő-testülete

2017.február 2-án megtartott

üléséről

Magyardombegyházi határozatok: 7/2017(02.02.)-10/2017(02.02)

Rendelet: -2/2017(02.02-3/2017(02.02)

Magyardombegyház Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
5838 Magyardombegyház, Nagy u. 61.szám

J e g y z ő k ö n y v

Amely készült Magyardombegyház Község Képviselő-testületének 2017. február 2. napján 14.00 órakor megtartott soros üléséről.

J e l e n v a n n a k :

Dús Ildikó	polgármester
Tóth Angéla	alpolgármester
Rácz Mihályné	képviselő
Mladonyiczkiné Király Timea	képviselő

Meghívottak:

Gácsér Béla	jegyző
SchullerIleana	pénzügyi vezető
Pál Andrea	aljegyző
Kiss Mariann	költségvetési-gazdálk. ügyinéző

Igazoltan távol

Dohorné Szilasi Anikó	képviselő
-----------------------	-----------

Az ülést vezeti: **Dús Ildikó polgármester.**

Dús Ildikó polgármester: Köszöntöm a képviselő-testület tagjait és a meghívottakat. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes.

A szavazásban 4 képviselő vesz részt, megállapítja, hogy a képviselő-testület a napirendi javaslatot 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadja.

1. Kevermesi KÖH SZMSZ módosításának megtárgyalása
előadó: Gácsér Béla jegyző
2. Kevermesi KÖH megállapodás módosításának megtárgyalása
előadó: Gácsér Béla jegyző
3. A települési támogatásokról szóló 4/2015(II.26) önkormányzati rendelet módosítása
előadó: Gácsér Béla jegyző
4. Magyardombegyház Község Önkormányzat 2017. évi költségvetési rendelet tervezetének tárgyalása
előadó: Gácsér Béla jegyző, Kiss Mariann pénzügyi előadó
5. Bejelentések
előadó: Dús Ildikó polgármester

1. NAPIREND

Kevermesi KÖH SZMSZ módosításának megtárgyalása

Dús Ildikó polgármester:

Az előterjesztést mindenki megkapta, esetleg van-e valakinek valami javaslata? A bizottság tárgyalta az SZMSZ módosítását, átadnám a szót a bizottság elnökének.

Mladonyiczkiné Király Tímea bizottság elnöke: A bizottság javasolja elfogadásra az előterjesztést.

Dús Ildikó polgármester: Elnézést kérek, el kell mennem.

Dús Ildikó polgármester 14.10-kor elhagyja a termet, az ülést továbbiakban Tóth Angéla alpolgármester vezeti.

Rácz Mihályné képviselő: Kérdezném, hogy nem lehetne, hogy egy helyen lenne a telephely? Nem lehetne, hogy ezek a lányok ne ingázzanak mindennap?

Gácsér Béla jegyző: Tulajdonképpen van itt is, ott is, mert a személyes jelenlét fontos, bármit meg kell beszélni, igazából nekik lehet kényelmesebb lenne, hogy egy helyen lennének,

Kiss Mariann költségvetési-gazdálkodási ügyintéző: Vannak olyan iratok, bizonylatok, amik csak Kisdombegyházán vannak, pénztárbizonylat, bank például.

Gácsér Béla jegyző: Igazából ez a munkájukat nem hátráltatja, amikor szükséges ott dolgoznak.

Rácz Mihályné képviselő: Akkor Kevermesről nem is jönnek ki?

Gácsér Béla jegyző: Nem jártak ki korábban sem, csak mi ketten Ilonkával. Inkább a lányok jöttek át Kevermesre. Igazából egy olyan terület van, a műszak, amiben lehetne kijönnie az ügyintézőnek, de nem volt olyan ügy, ami miatt ki kellett volna jöjjön. Ami olyan ügy volt, megpróbáltam helyben megoldani.

Tóth Angéla alpolgármester: Kérdése ezzel kapcsolatosan van-e valakinek? Ha nincs, kérem szavazzunk.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a javaslatot – a döntésben 3 képviselő vesz részt -, amelyet a képviselő-testület 3 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadott és meghozta az alábbi határozatot:

Magyardombegyház Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
7/2017. (II.02.)
határozata

Magyardombegyház Község Önkormányzat Képviselőtestülete a Kevermesi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását és egységes szerkezetű SZMSZ-t az előterjesztésnek megfelelően elfogadja

Felelős : Gácsér Béla jegyző

Határidő : azonnal

2.NAPIREND:

Kevermesi KÖH megállapodásának módosítása

Tóth Angéla alpolgármester : Átadnám a szót a bizottság elnökének.

Mladonyiczkiné Király Timea bizottság elnöke : A bizottság az előterjesztést megtárgyalta, javasolja elfogadásra.

Tóth Angéla alpolgármester: Aki ezzel a határozati javaslattal egyetért, kérem szavazzon.

Az alpolgármester szavazásra teszi fel a javaslatot – a döntésben 3 képviselő vesz részt - , amelyet a képviselő-testület 3 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadott és meghozta az alábbi határozatot:

Magyardombegyház Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
8 /2017. (II.02.)
határozata

Magyardombegyház Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „KEVERMESI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL LÉTREHOZÁSÁRÓL ÉS FENNTARTÁSÁRÓL „ szülő megállapodás módosítását és az egységes szerkezetű megállapodást az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

Felelős : Gácsér Béla jegyző

Határidő : azonnal

3.NAPIREND

A települési támogatásokról szóló 4/2015. (II.26) önkormányzati rendelet módosítása

Tóth Angéla alpolgármester: Ismét átadnám a szót a jegyző úrnak.

Gácsér Béla jegyző: Két tényező miatt is aktuális a rendelet felülvizsgálata. Az egyik, hogy a Kormányhivatal észrevételezte azokat a korlátokat, amit mi beépítettünk, hogy ne legyen tömeges segélyezés. Véleményük szerint, aki igazán rászorult helyzetben van, annak nem lehet mondani mennyi a jövedelme, mert jövedelemtől függetlenül is lehet rászorult, betegség, haláleset, elemi kár éri, azt segíteni kell, azt itt idézem is a szociális törvényből. Ott azt írják: köteles gondoskodni az önkormányzat a rászorulókról, tehát nincs gondolkodási lehetőségünk. A másik iránya a módosításnak, hogy elég jól finanszírozzák a szociális feladatokat a jelenlegi szabályok szerint a költségvetési törvényben. Ami azt jelenti, hogy ezek a támogatások célhoz kötöttek, vagyis csakis erre a célra lehet elkölteni. Ezt egyre szigorúbban ellenőrzik. Lazítanunk kell a rendeletünkön kicsit, hogy minél többen beleférjenek. Amire hivatkoztam is a szociális törvényből , hogy ha bármi történik a településen, bárkit bármi ér, az önkormányzat köteles segíteni. A hajléktalanokról is nekünk kell gondoskodni. Az előterjesztésben olvasható kit, miért és milyen módon kell segíteni a szociális törvény szerint.

Dús Ildikó polgármester 14.30-kor visszaérkezik az ülésre.

Gácsér Béla jegyző: Hatáskör címzettje a jegyző, de ügyintéző fogja kezelni a kérelmeket. A házi segítségnyújtást is említeni kell, valamint a szociális étkezés szabályait is rögzítjük. A rendelet változásának ok ez. A jelenleg kiosztott rendeletervezetbe már bele lett építve a lakhatáshoz szükséges támogatás ismételt igénybevételi lehetősége. Ez volt már korábban a településen, akkor még a szociális törvény szabályozta, lakásfenntartási támogatás néven. Magyardombegyházon ez a támogatási forma sajnos a költségvetési okokat ismerve nem került bele a helyi rendeletbe. Most lehetőség van arra, hogy megint bele kerülhessen, a feltételei pedig a rendeletben rögzítve vannak. Változna még a havi rendszerességű támogatás összege. Ilyen odaítélésére még nem került sor, hogy valaki igényelte volna, de lehetőség van rá. Rendkívüli települési támogatás nemcsak kérelemre, hanem hivatalból is megállapítható, tehát ha a jelzőrendszer, vagy bármely szociális munkásunk, családsegítő úgy állapítja meg, hogy szükséges a helyzet megoldásához, akkor megállapítható ezen forma is. Temetési költséget is némiképpen hozzáigazítottam a helyben szokásos temetkezési költségekhez. Korábbi jövedelemhatár a nyugdíjminimum 130 % volt. Ebbe nem túl sokan fértek bele, vagy alig-alig. Ha megemelkedik 250 %-ra, akkor az segítség lenne. A segély összege 10.000 Ft volt, ezt felemeljük 20.000. Ft-ra. A gyermekek részére nyújtandó támogatás benne marad, ez főleg a középiskolásokat érinti a tankönyvek, étkezés, vagy az általános iskolásokat is munkafüzetek vásárlására esetén, mert ez nem ingyenes. A személyes gondoskodást nyújtó ellátások is bekerülnek a rendeletbe.

Dús Ildikó polgármester: El lett mondva miért is változtatunk. Ha már ezt a pénzt megkapjuk, úgy gondolom költsük is el a lakosságra. Ne fizessük vissza, ha tudunk egy kis pluszt adni, akkor adjunk. Ha beadja valaki a kérelmet, tájékoztassuk, hogy ez most egy évről szól, jövőre nem tudjuk milyen lesz a támogatás. Ne úgy készüljenek, hogy megint hosszú távon lesz, hanem ez most adható, jövőre felülvizsgáljuk. Javasoltam aljegyző asszonynak, hogy a lakosság részére egy tájékoztató készüljön, mint a tűzifa esetében, és minden háztartáshoz rövidített változatban egy értesítés menjen ki. Aki úgy gondolja, így akkor be tudja adni. Végre nem elveszünk, hanem vissza is tudunk adni valamit, ez pozitív dolog.

SchullerIleana pénzügyi vezető: Jó lenne február 1-től megállapítani.

Pál Andrea aljegyző: A rendelet hatálybalépése lehet bármi. Ha most elfogadja a képviselő - testület , holnap kihirdetésre kerül. Viszont maga a kérelem megállapítása az adott hónap első napjától számít, vagyis ha valaki februárban adja be a határozat február 1. napjától fog szólni.

SchullerIleana pénzügyi vezető: Jó lenne, ha minél többen most beadnák, hogy ne kelljen visszafizetni.

Dús Ildikó polgármester: Akkor, aki egyetért a rendelet változtatásával, kérem szavazzon.

Rácz Mihályné képviselő: Sok mindent nem okoskodhatunk, ha kapunk rá pénzt, adjuk oda. Kapják meg a lakosok.

Dús Ildikó polgármester: Ha csak egy évig tudjuk adni, akkor is adjunk. Amikor megvontuk ezt a támogatási formát, azt is megértették az emberek, most ha adhatunk, adjunk.

A polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot – a döntésben 4 képviselő vesz részt - , amelyet a képviselő-testület 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadott és meghozta az alábbi rendeletet:

Magyardombegyház Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2017.(II.02) önkormányzati rendelete a települési támogatásról szóló 4/2015.(II.26.) önkormányzati rendelete módosításáról

/a rendelet szövege a jegyzőkönyv melléklete/

4.NAPIREND

Magyardombegyház Község Önkormányzat 2017. évi költségvetési rendelet tervezetének tárgyalása

Dús Ildikó polgármester: Átadnám a szót Jegyző Úrnak.

Gácsér Béla jegyző: Köszönöm szépen. Igazából a pénzügyesek tudják elmondani, hogy mit tartalmaz a rendelet, azonkívül, ami az előterjesztésben olvasható. Két módosító javaslatot szeretnék ismertetni, ami már a másik két település testületi ülésén átment Kevermesen és Kisdombegyházán. Kevermesen a múlt alkalommal összeültek a polgármesterek a garantált bérminimum emelése miatt kialakult elég problémás helyzet miatt. Többen nehezményezték joggal, hogy azok a köztisztviselők, akik már 25-30 éve dolgoznak ugyanannyit kap, mint aki egy-két éve van itt. Ez annyiból jogos, hogy kellene különbséget tenni, viszont annyiban maradtunk, hogy ez nem egy-két embert érint, hanem minden dolgozót. Ezt a torz bértáblát nem tudjuk kezelni. A beszélgetés során ismertettük mindenkivel, hogy mennyi is a valós illetmény, mennyivel kell kiegészíteni. Sőt, azt is meg kellett állapítanunk, hogy jövőre ismét emelkedik a garantált bérminimum 180.500 Ft-ra, amit most tudunk. Ettől kezdve, aki most a bértábla tetején van, az is panaszkodni fog, hogy annyit keres majd, mint aki most jött ide dolgozni. Erre megoldás az lehetne, ha az önkormányzatoknak lenne több pénze és tudná kezelni ezt, vagy mint amire január 1-től lehetőség van, az önkormányzat állapítaná meg az illetményalapot. Bizonyára van olyan önkormányzat, aki ezt megengedheti magának. Ennek a beszélgetésnek a kapcsán került szóba, hogy korábban az aljegyző illetménye úgy volt megállapítva, hogy a jegyzőre vonatkozó szabályok alapján kell megállapítani, egy korlátja van, hogy nem érheti el a jegyző illetményét. Ha ezt alkalmazzuk, pont annyi lenne a bére, mint a jegyzőnek. Nálunk ez két tételt jelent. Két kiegészítést nem kapott meg, így aztán úgy döntöttek a polgármesterek, majd a két képviselő-testület is, hogy a három település után járó kiegészítést kapja meg. A másik módosító javaslat volt a házi orvos mellett működő körzeti nővér bére. Kisdombegyházán felvetették, emelni kellene a munkáltatói döntésen alapuló kiegészítést. Igaz a mi költségvetésünket ez nem igazán nyomná meg. Ezt lakosságárányosan kellene a megfizetni megállapodás alapján.

Dús Ildikó polgármester: Sajnos nincs normális megállapodásunk. Olyan megállapodás van jelenleg, hogy bármennyit emelhet a másik település, én nem szólhatok bele. Ez régi körjegyzőségi megállapodás. Szerintem ezt felül kellene vizsgálni. Azt gondolom, közös dolgozó, tehát csak közösen kellene megbeszelnünk. Szeretném, ha ezt tárgyalná a két testület. A kisdombegyházi önkormányzat a munkáltató ugyan. Meg lett állapítva még a körjegyzőség idejében. Újból kellene tárgyalni ezt is.

Schuller Ileana pénzügyi vezető: Mindig is így számoltunk költségvetésnél, de tényleg kellene egy megállapodás.

Dús Ildikó polgármester: Nagyon régi ez a megállapodás. Így fizetünk. Az egy dolog, hogy kapunk pénzt, de szeretném, ha a rendelőbe is vásárolnánk eszközöket. Régebben volt, hogy kiköveteltük, maradjon itt napi 8 órában. Közösen le kellene ülni megbeszélni.

Gácsér Béla jegyző: Ezt a megállapodást valóban meg kellene nézni. Mire elég a finanszírozás?

Schuller Ileana pénzügyi vezető: Soha nem volt ilyen jól finanszírozva a házi orvos, mint most. Elég a finanszírozás.

Dús Ildikó polgármester: Akkor is meg kellene nézni a megállapodást.

Schuller Ileana pénzügyi vezető: Eszközökre mindig is volt betervezve költség.

Dús Ildikó polgármester: Terveztünk is az idén is, kell is frissíteni az eszközöket, gyógyszert is kell venni. EKG, vérnyomásmérő és ilyen eszközök vásárlása lett betervezve.

Rácz Mihályné képviselő: Számítógép, internet?

Schuller Ileana pénzügyi vezető: Gond van a számítógéppel?

Dús Ildikó polgármester: Nem szóltak, hogy gond lenne, internet is fizetve van nekik. Tehát nem kell hozzárakni a bérhez.

Rácz Mihályné képviselő: Én is azt javaslom, hogy beszéljék meg.

Gácsér Béla jegyző: Szabályozni kell akkor a hozzájárulást.

Dús Ildikó polgármester: Van-e még kiegészítés?

Kiss Mariann költségvetési -gazdálkodási ügyintéző: A polgármesteri bér kiegészítéséről még mindig nem tudunk semmit.

Rácz Mihályné képviselő: A 6-os mellékletben akkor az található?

Kiss Mariann költségvetési -gazdálkodási ügyintéző: Igen

Rácz Mihályné képviselő: Azt szeretném még kérdezni a temetőgondnoknak külön bért fizetünk?

Kiss Mariann költségvetési -gazdálkodási ügyintéző: Nem.

Dús Ildikó polgármester: Nincs temetőgondnok. Közmunkásunk van, aki ellátja ezt a feladatot.

Rácz Mihályné képviselő: De a bevétel-kiadás nem ezt mutatja.

Dús Ildikó polgármester: A három településen kell temetőgondnokot alkalmazni. Jelenleg nincs temetőgondnokunk. A régi temetőgondnok közfoglalkoztatott, így ő nem láthatná el ezt munkaidőben. Beszéltünk a kisdombegyházi temetőgondnokkal, de az sem volt megfelelő, így aljegyző asszonnyal megbeszéltük, hogy megbízási szerződés keretében tudjuk ezt megoldani. Minden hónapban ő elhozza, hogy hány temetés volt és így fizetünk, mivel másként nem oldódott volna meg a temetkezési feladat.

Rácz Mihályné képviselő: Mi ez a bevétel? Szerintem ez sok.

Pál Andrea aljegyző: Sírhelymegváltásból terveztünk még bevételt. Hosszú évek óta nem figyeltünk rá, most már figyelünk arra, hogy meg legyen váltva a sírhely. Tavalyi évben ezt elkezdtek felülvizsgálni. Tájékoztató ment ki a lakosság részére, hogy jogszabályi kötelezettség a sírhely megváltása.

Kiss Mariann költségvetési-gazdálkodási ügyintéző: 2016-ban a köztemető bevétele volt. Én most oda terveztem ezt az összeget.

Schuller Ileana pénzügyi vezető: Sírhelymegváltás és sírás van betervezve.

Rácz Mihályné képviselő: Lehetne plakátot kitenni.

Pál Andrea aljegyző: Volt kint, halottak napja előtt is tettünk ki, figyelünk, hogy ez folyamatosan kint legyen.

Rácz Mihályné képviselő: Nem lehetne nullásra hozni ezt a költségvetést?

Schuller Ileana pénzügyi vezető: Hiány van és lesz is. Ez minimális hiány. A pénzmaradvány egy terv. Biztos, változni fog a beszámoló elkészítése után.

Rácz Mihályné képviselő: Ez tényleg meg van?

Kiss Mariann költségvetési -gazdálkodási ügyintéző: Ezt a pénzt el is kellett határolni. Ez a sajtűzem támogatása.

Dús Ildikó polgármester: Ebből fizettünk már bért, felújítási költségeket.

Schuller Ileana pénzügyi vezető: Akkor látunk valós pénzmaradványt, ha a lányok elkészítik a beszámolót. Amit szeretnék még mondani a KÖH költségvetésével kapcsolatban, hogy a határozati javaslatban kevesebb összeg szerepel, mert ott még nem volt beleszámolva az aljegyzői kiegészítés. A kiosztott táblázat szerint lesz a hozzájárulás is megfizetve. A dologi kiadások nem jelennek meg a két hivatalnál, tehát az csak Kevermesen jelenik meg. Ehhez nem járul hozzá a két önkormányzat.

Dús Ildikó polgármester: Aki a módosításokkal egyetért, kérem szavazzon.

A polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot – a döntésben 4 képviselő vesz részt - , amelyet a képviselő-testület 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadott és meghozta az alábbi határozatot:

Magyardombegyház Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
9/2017. (II.02.)
határozata

Magyardombegyház Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a saját bevételeit 1.023 ezer Ft összegben fogadja el, ebből:

	2017	2018	2019	2020
Magánszemélyek kommunális adója	956 ezer Ft	956 ezer Ft	956 ezer Ft	956 ezer Ft
pótlék	67 ezer Ft	67 ezer Ft	67 ezer Ft	67 ezer Ft

A polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot – a döntésben 4 képviselő vesz részt - , amelyet a képviselő-testület 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadott és meghozta az alábbi határozatot:

Magyardombegyház Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
10/2017. (II.02.)
határozata

Magyardombegyház Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kevermesi Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetését az alábbiak szerint fogadja el:

Bevételek: 49.939. -ezer Ft

Kiadások: 49.393.-ezer Ft

ebből:

személyi juttatások: 38.438.-ezer Ft

járulék: 8.920.-ezer Ft

dologi: 2.035.-ezer Ft

A polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot – a döntésben 4 képviselő vesz részt - , amelyet a képviselő-testület 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadott és meghozta az alábbi rendeletet:

Magyardombegyház Községi Önkormányzat Képviselő-Testületének
3/2017.(II.8.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről

/a rendelet szövege a jegyzőkönyv melléklete/

5 NAPIREND BEJELENTÉSEK

5.1 Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás.

Dús Ildikó polgármester: Gyöngyi jelezte, hogy nem csinálhatja tovább a jelzőrendszeres tevékenységet, mert dolgozik. Olyan személy kellene, aki nyugdíjas, aki mozdítható, nem olyan idős. Ha nem lesz jelentkező, leszerelik a készülékeket. Sajnos nekem nincs ötletem.

Ráczi Mihályné képviselő: Én Mucsinét javasolnám.

Dús Ildikó polgármester: Köszönöm, nekem ez nem is jutott eszembe. Meg fogjuk keresni. Akkor lehet gond, mikor a férjével kórházba vannak, de erre megoldást keresünk.

5.2 Ingatlan vásárlás

Dús Ildikó polgármester: A másik ingatlan tulajdonosával nem sikerült beszélnem idő hiány miatt. Be kellett adni az ingatlan értékét, az értékbecslő el is készítette ezt nekünk. Ha tudunk jobb üzletet kötni a másik ingatlan tulajdonosával, akkor azt kellene megvennünk. A pályázatba most ezt benyújtottuk, majd látjuk mi lesz. Amíg a pályázat nem dől el, nem kezdünk hozzá a bővítéshez. Az az ingatlan jobb lenne, várunk, megpróbáljuk. Az értékbecslés ára 30.000 Ft. volt.

5.3 Tejüzem

Dús Ildikó polgármester: Haladnak a munkák, a szakemberek felírják mi kell, megrendeljük, elmennek érte és átutalással fizetünk. Ami nagy gond az az áram. Napok óta egyeztetek a szolgáltatóval. Hétfőn ki is derült a gond oka az, hogy a szolgáltató sosem gondolta volna, hogy ipari áram kellene valaha is Magyardombegyházára, vagyis nem fejlesztettek 30 éve itt semmit. Ez az üzem meg sajnos nem fog működni a jelenlegi árammal, tehát kénytelen a szolgáltató bővíteni. Igaz, hogy ez időbe telik és rengeteg pénzbe, de a pályázat értelmében kezdenünk kell április 1-től. Mi új bekötőnek számítunk. A lényeg, hogy megoldást sikerült találni. Villanszerelők dolgoznak a hétfvégén, a vízvezeték is készül.

5.4 Polgárórség

Dús Ildikó polgármester: A Polgárórség kipakolta az irodáját, a kulcsot is leadták. Amit viszont nem beszélünk meg, hogy kérte a Parancsnok, hogy mint civil szervezet támogassuk őket egy pályázathoz. Kértem jöjjön be, mondja el, ahhoz kell önerő. Ruhapályázathoz kérnének. Kérdeztem, biztosítsunk -e másik helyet, mondta, hogy ne, mert lesz pályázat 2017-ben, és ha az önkormányzat támogatná, megvásárolnának egy ingatlan.

5.5. Közfoglalkoztatás

Dús Ildikó polgármester : Holnap reggel 8 órakor lenne egy megbeszélés a közfoglalkoztatottak részére, évvértékelő megbeszélés, valamint itt kerülne kiosztásra az Erzsébet utalvány is. Kérem, aki el tud jönni, jöjjön el.

Tóth Angéla alpolgármester: Én sajnos munkahelyi elfoglaltság miatt nem tudok részt venni a holnapi megbeszélésen.

Dús Ildikó polgármester: . Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, a nyílt ülést bezárom 15 óra 20 perckor.


Dús Ildikó
polgármester

